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Συνάντηση του Μητροπολίτου Ιλαρίωνος με τον
Πρόεδρο του Bundestag

Το Ράιχσταγκ την έδρα του Γερμανικού Κοινοβουλίου επισκέφθηκε στις 25 Απριλίου 2013 ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων, όπου εκεί είχε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Bundestag κ. Νόρμπερτ Λάμμερτ.

Πλησίων των σημείων της Γερμανίας και της Ευρωπαϊκής Ενώσεως ο Πρόεδρος του Κοινοβουλίου
της Γερμανίας καλωσόρισε τον υψηλό προσκεκλημένο της Ρωσικής Εκκλησίας στο χώρο του
ανώτατου νομοθετικού σώματος της χώρας.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ευχαρίστησε για την ευκαιρία συναντήσεως και
ανταλλαγής απόψεων. Ενημέρωσε τον επικεφαλής του Bundestag για το σκόπό της επισκέψεως
εργασίας του στη Γερμανία, η οποία η επίσκεψη γίνεται με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου επί τῃ εκατονταετηρίδι των εγκαινίων του Ιερού Ναού
Αγίου Αλεξίου Μόσχας στη Λειψία καθώς και για τη χρονία της Ρωσίας στη Γερμανία και της
Γερμανίας στη Ρωσία.

Ερωτηθείς ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ενημέρωσε το συνομιλητή για τις σχέσεις Εκκλησίας και
Πολιτείας στη σύγχρονη Ρωσία, οι οποίες χαρακτηρίζονται από την αμοιβαία μή επέμβαση της
Εκκλησία και της Πολιτείας στα του άλλου και για την εμπειρία του διαθρησκειακού διαλόγου στη



Ρωσική Ομοσπονδία.

Αφού δέχθηκε τη γνήμη του Προέδρου του Γερμανικού Κοινοβουλίου για το χριστιανισμό ως πλεον
διωκόμενη θρησκεία ανά τον κόσμο σήμερα, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ σμείωσε την απότομη
επιδείνωση της θέσεως των χριστιανών στη Μέση Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική, τονίζοντας ότι η
αλλαγή των πολιτικών καθεστώτων σε μερικές χώρες συνεπάγεται την αποδυνάμωση ή τον
εξαφανισμό των μηχανισμών ελέγχου για τη διαφύλαξη της ισορροπίας μεταξύ των θρησκειών και
εθνών.

Ιδιαίτερα ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας στάθηκε στην οδυνηρή κατάσταση στη Συρία, όπου προ
ολίγων ημερών από αγνώστους απήχθησαν Ιεράρχες του Πατριαρχείου Αντιοχείας και της
Συροϊακωβιτικής Εκκλησίας. Σύμφωνα με τον Ιεράρχη έντονο προβληματισμό προκαλεί η
αντίδραση στο συμβάν των μέσων μαζικής ενημέρωσης: στον τύπο κυλοφόρησαν οι πληροφορίες
για τη δήθεν απελευθέρωση των αιχμαλώτων, ενώ στην πραγματικότητα αγνοούμε την τύχη τους. Ο
Πρόεδρος του ΤΕΕΣ κάλεσε επειγόντως να εκπονηθούν οι μηχανισμοί προστασία των χριστιανών
στις χώρες της Μέσης Ανατολής και της Βόρειας Αφρικής.

Ακόμα ο Ρώσος Ιεράρχης επέστησε την προσοχή του Προέδρου του Γερμανικού Κοινοβουλίυ στα
προβλήματα που αφορούν την διάβρωση των πνευματικών-ηθικών και οικογενειακών αξιών στην
Ευρώπη. «Τασσόμαστε κατά της ιδέας η ομοφυλοφιλική ένωση να ερμηνεύεται ως γάμος», τόνισε ο
Πρόεδρος του ΤΕΕΣ και εξέφρασε την ελπίδα ότι η Γερμανία δεν θα ακολουθήσει εκείνες τις
Ευρωπαϊκές χώρες, οι οποίες προέβησαν στη νομιμοποίηση αυτού του είδους ενώσεων και
αναγνώρισαν στα ομόφυλα ζευγάρια το δικαίωμα να υιοθετήσουν παιδιά. Στο τέλος έγινε η
ανταλλαγή ενθυμίων.

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας συνοδευόμενος από τους
εκπροσώπους της Εκκλησίας ξεναγήθηκε στου μνημονικά σημεία του Bundestag και θαύμασε τις
υπογραφές των στρατιωτών του Σοβιετικού Στρατού, που άφησαν τον Μάιο 1945 μετά την
κατάληψη του Ράιχσταγκ. Ο Διευθυντής του Γραφείου Πρωτοκόλλου του Γερμανικού Κοινοβουλίου
Αλέανδρος Τρόχε ενημέρωσε για τις πρωτοβουλίες των Γερμανικών κοινοβουλευτικών αρχών
σχετικά με τη συντήρηση και τη διάσωση των υπογραφών. Στις ημέρες μας εδώ έρχονται
πολυάριθμοι επισκέπτες για να γνωρίσωουν από κοντά την ιστορία του πολέμου και την εμπειρία
του παρελθόντος προκειμένου να πάρουν τα σχετικά διδάγματα οι νεότερες γενιές.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52798/
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